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Fig. 1 Shows that 

90%  Parents  has  given  their  opinion  that 
Examination System is Excellent . 
 
8%  Parents  has  given  their  opinion  that 
Examination System is Satisfactory . 
 
1%  Parents  has  given  their  opinion  that 
Examination System is Good. 
 
1%  Parents  has  given  their  opinion  that 

Examination System is Fair. 

Fig. 2 Shows that 
 
91%  Parents  has  given  their  opinion  that 
Examination System is Excellent . 
 
7%  Parents  has  given  their  opinion  that 
Examination System is Satisfactory . 
 
1%  Parents  has  given  their  opinion  that 
Examination System is Good. 
 
1%  Parents  has  given  their  opinion  that 

Examination System is Fair. 


